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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

της Προμήθειας με τίτλο :
«Προμήθεια ενός (1) Ελαστικοφόρoυ φορτωτή  πλάγιας ολίσθησης 

με Εξάρτημα Ανοιγόμενου κάδου πολλαπλών χρήσεων»

Ο Δήμος Τροιζηνίας–Μεθάνων διακηρύττει ότι, θα διεξαχθεί ανοικτός  ηλεκτρονικός Διαγωνισμός, 

για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της Προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια ενός (1) Ελαστικοφόρoυ 

φορτωτή  πλάγιας ολίσθησης με Εξάρτημα Ανοιγόμενου κάδου πολλαπλών χρήσεων».

 Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 

προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής.

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 43262100-8.

Ο Προϋπολογισμός της δημοπρατούμενης Προμήθειας, με βάση τη Μελέτη με αριθμό 8/2024 του 

Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, ήτοι θεωρημένη από το Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης Νησιωτικών Δήμων 

(Τ.Τ.Υ.Ν.Δ.) της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακών Ενοτήτων Πειραιώς και Νήσων της Περιφέρειας 

Αττικής, ανέρχεται στο ποσό των 48.000€, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24 %, ήτοι η εκτιμώμενη 

αξία συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.: 59.520,00€.

Η σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.

Η Πράξη χρηματοδοτείται από το  από το Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου 

Εσωτερικών, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 50300/28-7-2022 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού 

Εσωτερικών (ΑΔΑ 6Ψ0Ι46ΜΤΛ6-ΨΒΨ). 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των συμβατικών τευχών του Διαγωνισμού στον 

ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο “Ηλεκτρονικοί Διαγωνισμοί” της Διαδικτυακής Πύλης: 

http://www.promitheus.gov.gr  (α/α  Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 365653) και στην Ιστοσελίδα του 

Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων: www.dimostroizinias-methanon.gr

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών, που 

δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας, που είναι εγκατεστημένα:               

α) σε κράτος - μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),     

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
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Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 

περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 

Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Ο Οικονομικός Φορέας συμμετέχει είτε 

μεμονωμένα είτε ως μέλος Ένωσης. Οι Ενώσεις Οικονομικών Φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των 

παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 του Ν. 4412/2016. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν 

συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας Σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες Οικονομικούς Φορείς (προσφέροντες), Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, ύψους ποσού  

εννιακοσίων εξήντα (960) ευρώ: 

 Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του 

χρόνου ισχύος της προσφοράς. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη ημέρα της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής προσφορών.

Οι προσφορές υποβάλλονται, από τους ενδιαφερομένους, ηλεκτρονικά, μέσω της Διαδικτυακής 

Πύλης: www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος έως την 

04/04/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00.μμ 

Η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» 

θα διεξαχθεί την 10/04/2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ.

         Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την από την ημερομηνία υπογραφής της 

σύμβασης .

Αιτήματα Παροχής Διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται, αντίστοιχα, στο δικτυακό τόπο του 

Διαγωνισμού, μέσω της Διαδικτυακής Πύλης: www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ – ΜΕΘΑΝΩΝ

Αναστάσιος Αθ. Μούγιος

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
ΑΔΑ: Ρ3ΣΥΩΗΛ-ΘΣ5


	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: Γαλατάς 18/03/2025

Α. Π.: 1552
	AkrivesAntigrafo: 
		2025-03-18T20:54:31+0200
	Athens




